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صفحة                 المسار: )توحيد المسارات(     363ريض    ( 1 )  

 
 

صفحات 9 لاحظ أن أسئلة الامتحان في  

 

  
 

 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 

 م1122/1121للتعليم الثانوي للعام الدراسي الدور الثاني امتحان 

   توحيد المسارات المسار:                                                           5الرياضيات  رر:ـاسم المق
 تانساع:  الزمن                                                      363ريض  : رمز المقرر

================================================================ 
: 7هذا الامتحان وعددها  سئلةجميع أأجب عن   

    ولالسؤال ال 
  : .علمًا بأنه لا توجد سوى إجابة صحيحة واحدة لكل فقرة اختر رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ مما يأتي

 ؟ 8ما الصفة المميّزة لمجموعة أعداد المضاعفات الموجبة للعدد  (1 

     { | 8, }x x n n N     C                      { | 8 , }nx x n N    A         

                                  { | 8, }x x n n N     D                     { | 8 , }x x n n N     B     

   

    ما أصفار الدالة ( 2

3( ) 2 2g x x x  ؟ 
      {0, 1, 2}  C                                         {0, 1, 1}   A         

    { 2, 2}   D                                      {0, 2 , 2}   B         

      

(5)  ما ناتج  ( 3
f

g

 
 
 

    للدالتين

2( ) 6 15f x x x  ،   ( ) 3g x x ؟ 

0   C                                      15   A         

                        5   D                                          5    B       
 

 

) ما قيمة متوسط معدل التغيّر للدالة  ( 4 ) 7g x x   2 , 3 [ في الفترة  [ ؟ 
 
                                                                      

1
5

  C                                                          1  A      

                                                                       1  D                                             1
5

   B  

 الدرجة النهائية :
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   عـيتب



صفحة                 المسار: )توحيد المسارات(     363ريض    ( 2 )  

 
 

صفحات 9 لاحظ أن أسئلة الامتحان في  

 

 

 ؟ xأيّ من العلاقات الآتية متماثلة حول المحور  (5

                                                   y x   C                                  

2
 4y x      A   

                                             

2 2x y x      D                                         3 8x y    B  

 ما ميل مماس المنحنى  ( 6

2( ) 1f x x   2)  عند النقطة ,  ؟ (1

                                                               3   C                                                      1   A  

                                                               4   D                                                        2   B  

 أيّ من الدوال الآتية فردية ؟ (7 

                             
2( ) 3  4 4f x x x     C                                   

3
 ( ) 4f x x x     A   

                                                

2( ) 4f x x    D                      
3 2( ) 2f x x x x    B 

    

 أيّ مما يأتي ليس من خصائص التوزيع الطبيعي ؟ ( 8

x  ولا يمسه              يقترب المنحنى من المحور
  

C                    الوسيط = الوسط = المنوال  A   

                           1  المساحة تحت المنحنى      D        حنى متصل  المن                      B  

)  ما هي الدالة الأصلية للدالة ( 9 ) 3f x x ؟ 

                                      3 2( )  CF x x    C                             
3( ) CF x x    A   

                                    
3 2( ) 2  CF x x      D                           

3( ) 2  CF x x    B  

    المدارس إحدى طلاب درجات المجاور المئيني المنحنى يُبيّن( 10

 ؟ 44. ما الرتبة المئينية للدرجة  بةالمحاس اختبارات أحد في   

   A  40 تقريباً                                           C   80 تقريباً                                           

 B  70 تقريباً                                          D  90 تقريباً                                                       
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    ثانيالسؤال ال
 يأتي :اور ؛ للإجابة عما جالم hاعتمد التمثيّل البياني للدالة  ( 1

 

( a      حدّد مجال الدالةh . ومداها ، 
 

 

 
 ( b    حدّد مقطع المحورy . 

 
     

 ( c    والتناقص للدالةأوجد فترات التزايد   . 
 

 
 

d    )  قدّر الاحداثيx  للنقاط العظمى ، والصغرى المحلية للدالة  . 

 
 

         
2أثبت جبريًا أ ن كلا من الدالتين  ( 2

 ( )  3
5

f x x    ،
5

( )  ( 3)
2

g x x 
 
 دالة عكسية للأخرى . 
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    لثالثا السؤال
 .  f (x) =  4 x  5  الدالة مشتقة أوجد باستعمال التعريف (1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حيث   w = 4 عند f (w)  مشتقة الدالةأوجد  ( 2

 
  

 

 

 

2 8
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    رابعال السؤال
 احسب كل نهاية مما يأتي ، إن أمكن : (1 

                  a )  
 2

1
lim

 11x

x

x




      

 

 

 

 

 

 

 

                  b )  

 

 

2

5
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lim
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 
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 مما يأتي :تكامل كل احسب  (2 

                  a )  

 

        
7 5(24 4 13)x x d x   

 

 

 

 

                  b )     

2
2

0

  ( 3x 4  + 5)   x d x  

 

 

 

 

 

 

 

   عـيتب 

3 

3 

4 

5 

25 



صفحة                 المسار: )توحيد المسارات(     363ريض    ( 6 )  

 
 

صفحات 9 لاحظ أن أسئلة الامتحان في  

 

 

    خامسال السؤال
اعتمد  . بأحد المحلات التجارية(   BD ) الكهربائية بالدينارالصندوق وطرفيه أدناه أسعار بعض الأجهزة  نبيّ يُ 

 :  ؛ للإجابة عما يأتي الصندوق وطرفيه أدناه

 

 

 

 

 

 

( a     صِفْ شكل التوزيع . 

 

 

 ( b    الخمسة المقاييس أو ، المعياري والانحراف الوسط باستعمال وتشتتها البيانات تمركز لخص . 

 

 

 

 

( c     الرُبيعي المدى أوجد . 
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    سادسال السؤال
في دراسة أجريت لمجموعة أشخاص حول موعد انعقاد معرض الخريف السنوي الذي يقام في مركز البحرين 

من المتسوقين أنهم يفضلون أن يتزامن موعد المعرض مع وقت استلام  % 75. تبيّن أن  للمعارض الدولي

أشخاص عشوائيًّا ، وتم سؤالهم عما إذا كانوا يفضلون أن يكون موعد انعقاد المعرض  4 الراتب . إذا اختير 

. اعتمد جدول  يدل على عدد الأشخاص الّذين أجابوا بنعم  Xوكان المتغيّر العشوائي ، مع وقت استلام الراتب

 التوزيع ذا الحدين أدناه ؛ للإجابة عما يأتي :

 

 

 

 

 

 

 ( a     مثّل جدول التوزيع ذا الحدين أعلاه بالأعمدة . 

  ( b    أوجد احتمال أن ثلاثة منهم على الأقل أجابوا بنعم عن السؤال . 

 

 

  ( c     فسّر معانيها في سياق الموقفالتوزيع ، ثم أوجد الوسط والتباين لهذا . 
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   لسابعا السؤال
 بإجراء دراسة ميدانية تتعلق بمقدار ما ينفقه أرباب الأسر في بداية كل شهرات الخيرية مؤسسإحدى القامت 

 انحراف معياري و  ، BD 190  =   بوسط. إذا كانت البيانات موزعة توزيعًا طبيعيًا  على المستلزمات المنزلية

BD 12 =  .بالاحتمال والمرتبطة المنحنى تحت المساحة وارسم ، المطلوبة الاحتمالات فأوجد     . 

 ( 9تنبيه : مرفق جدول التوزيع الطبيعي المعياري بصفحة   )
 

    a (  p ( X   220 ). 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    p ( 175 < X < 226 ) ( b . 
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 ﴾ انتهت الأسئلة ﴿
 تمنياتنا للجميع بالنجاح والتوفيق
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صفحات 9 لاحظ أن أسئلة الامتحان في  

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جدول التوزيع الطبيعي المعياري


